

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年8月24日 星期一 农历庚子年七月初六 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9864期 今日八版



2020首届先秦古都·美味雍州丝路美食文化节

8月26日-27日 在凤翔县城关镇六营民俗村隆重举行

“陕菜文化名城”授牌仪式; 凤翔豆花泡馍、臊子面、面皮产业比赛、展示; 特色美食、名优特产、非遗促销; 产业项目推介; 惠民演出等。



主办单位: 宝鸡市商务局 中共凤翔县委 凤翔县人民政府
承办单位: 中共凤翔县委宣传部 凤翔县商务局 凤翔县文化和旅游局

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

贯彻市委全会精神 奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章

盘活闲置资产 减轻债务压力

市国资委创新举措助力企业脱困

本报讯 日前,陕西秦岭化肥厂常兴分厂与宝鸡迪伟新机械制造有限公司达成租赁协议,闲置多年的国有资产得以盘活。据了解,今年以来,市国资委把推进国有企业改革、盘活闲置资产、减轻债务压力作为做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要举措和有力抓手,前7个月,帮助市属国企融资1.1亿元、续贷6000万元,为困难企业职工提供了300个就业岗位。

市国资委监管企业中,停产半停产和破产企业较多。今年以来,市国资委创新工作方法,通过开展招商招租活动,盘活困难企业的闲置土地、厂房、设备等资产,帮助困难企业减轻债务压力,助力全市经济社会高质量发展。据了解,市国资委先后协调国源正通公司与两家公司达成整体租赁冷冻厂初步意向;推进五交化公司金洲商厦1-3楼空闲场所招租,为轴承厂南

厂区2000平方米闲置厂房联系租赁方,加快北厂区1200平方米厂房维修出租。按照国有资产处置程序,市国资委完成了秦岭化肥康瑞公司资产评估和处置工作,保障了企业稳定和职工利益;加快推进昌荣纺织公司生产区、家属区土地资

产盘活;协调解决北照公司土地、房屋、设备等资产抵押解除手续,帮助企业节省费用220万元。这一系列举措,改善了企业债务状况,减轻了企业负债压力,助力企业走出困境。

本报记者 刁江岭

做好六稳工作 落实六保任务

集铅锌冶炼和焦化生产于一体的陕西东岭冶炼有限公司,铅锌年产能达10万吨,是重点监管排污单位。8月20日,记者在该企业采访时发现,通过一系列高含金量的技改工程,这里实现了两个巨大提升:焦炉煤气单月发电量达到1000万度,能源循环高效利用;大气排污二氧化硫等三项环保监测指标全面大幅下降,企业“吐气”更加清洁。

扬煤更高效 吐气更清洁

东岭冶炼靠技改实现新跨越

本报记者 孙海涛

项就能省下7000万元以上。通过一系列生产和环保关键环节的技改优化,这家企业在大气排污指标方面也实现了大幅下降。“数据不会说谎!”该企业安全环保处处长杨刚带着记者,来到环保部门在企业设置的远程在线监控设备前。实时数据显示,该企业二氧化硫排放浓度为9.31mg/m³,氮氧化物排放浓度为100.46mg/m³,颗粒物排放浓度为1.6mg/m³。这三项主要指标都大幅低于国家和省级标准,以二氧化硫排放量为例,不到国家标准的20%、省级标准的30%。

记者在生产车间看到,工人们正加班加点工作,铅锌产品源源不断生产出来。公司党委副书记党建国信心满满地告诉记者,“扬煤”和“吐气”



生产车间内的锌锭

让企业既节约出了经济“金山”,又助力了环保“青山”。下一步,企业准备

进一步扩大就业岗位,提质增效,在高质量发展道路上阔步向前。

落实六稳六保 一线见闻

技能培训更精准 确保就业更稳定

我市退役军人定向就业中期培训班开班

本报讯 8月21日,我市退役军人定向就业中期培训班开班仪式在宝鸡技师学院举行。省退役军人事务厅厅长高中印、市委副书记吴铁参加开班仪式。

此次退役军人定向就业培训班,采取“用工需求+求职意愿+定点培训+实习上岗”一站式就业模式,退役军人与招聘单位达成就业意向后,按照岗位技能要求,对其进行精准培训。仪式现场,共有14家企业提供了153个岗位,供150余名退役军人选择。

高中印对我市退役军人就业工作给予充分肯定,并要求全省各级退役军人事务部门摸清底子、统筹谋划、精准施策,定向发力,推动退役军人由重要军事人力资源向经济社会发展重要力量转化;要全面落实关于退役军人事务工作的各项措施和办法,进一步拓宽就业渠道,使退役军人在就业上有门路、创业有平台、权益有保障。

吴铁要求,各相关部门要提高政治站位,对退役军人就业工作勤研究、多安排、落实好。要完善退役军人定向就业培训模式,发挥好基层站点、线上求职等平台作用,落实好各项优待政策,切实形成工作合力。同时,希望退役军人在新的工作岗位上继续发挥生力军作用,为宝鸡“四城”建设增光添彩。

市委常委、常务副市长刘荣贤主持开班仪式。

本报记者 胡红玲



学生在展览馆开展社会实践

陕西太白山秦岭动植物展览馆开馆

本报讯 8月21日,位于眉县红河谷景区的陕西太白山秦岭动植物展览馆开馆。该馆展出1200多个太白山动植物标本,是以科普为主的动植物标本展览馆。

秦岭主峰太白山现有野生植物近3000种、野生动物2500多种,其中独叶草、红豆杉、太白红杉等50多种特有野生植物和羚牛、金丝猴、红腹锦鸡等30多种珍稀野生动物被列为国家重点保护对象。为展示太白山丰富而独特的动植物资源,太白山旅游区管委会

在陕西理工大学、太白山自然保护区及社会爱心人士的大力支持下,搜集整理太白山部分动植物标本,建成陕西太白山秦岭动植物展览馆。

展览馆由展览区和现场教学区两部分组成,共展示动植物标本168种1200多个,基本囊括了太白山动植物种群,较为全面地展示了太白山的生态文化。

本报记者 李一珂



本周以晴为主

本报讯 笔者从市气象台了解到,本周我市天气以晴为主,周末有弱降水。

从8月14日凌晨起,我市迎来今年以来最强降水,至8月23日16时,全市累计降水量为54.5毫米至268毫米。其中,区域站降水量最大的是太白山下板寺,累计降水量为268毫米。县区降水最多的是太白县,累计降水量为186.2毫米;扶风县降水最少,累计降水量为66.9毫米。

市气象台预报,从今天起至本周五,我市天气以晴为主。到了周六周日,我市有一次弱降水过程,预计为阵雨。本周最高气温30℃,川源区最低气温18℃、南北山区最低气温15℃。气象专家提醒,最近昼夜温差较大,请市民及时增减衣服。

(韩正强 韩洁)

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心 专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁 咨询电话: 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 网址: http://www.jll7.net 400-010-7377 电话: 0917-8411669 8411777

卧龙综合农贸市场招租 黄金旺铺及临街门面 一期入驻即免租,公司对低保户、再就业人员有相应补助政策,现正在招商,诚邀您的加盟。 招商 黄女士: 173 9262 3375 热线 常女士: 139-9172 7506 地址: 宝鸡市金台区卧龙寺惠民路中段

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司 地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxjnfs.com

宇雅 真石漆 地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828